

体验购彩乐趣

投入10元! 四地购彩者各擒1000万

小投入有大乐趣。前不久,上海浦东1000万、湖北天门1000万、黑龙江农垦1000万以及福建莆田1000万元得主,分别现身体彩中心,各自领走大奖。值得一提的是,四位大奖幸运儿所采用的投注方式均为5注10元单式投注,享受到了“小投入大回报”的购彩乐趣。

■专题整理 陈敏

“回老家做生意”

守号俩月 浦东小伙中1000万

11月8日,上海浦东彩友小蔡现身市体彩中心,领走大乐透1000万元大奖。

11月4日,在体彩大乐透第19126期开奖中,小蔡凭借一张5注10元投入的单式票,中出1注1000万元一等奖。

小蔡今年刚满30岁,半年前从江苏到上海找工作。2个月前,他路过一家体彩店,一时

兴起买了一张大乐透,当晚开奖就中得了4+0七等奖。第一次购买就中得了100元,他格外兴奋,觉得自己很有“偏财运”。

由于自己是新手,对复杂的走势图也并不感兴趣,于是打算同一张票每期照打,就这样追了2个月。11月4日开奖当晚,小蔡查询开奖号码,发现自己中了千

万元大奖!

领取奖金后,小蔡表示将会离开上海返回江苏,在老家做点小生意。

他感慨道:“上海真是个神奇的地方,在这里的半年时间里让我人生发生了巨大改变,是作为我30岁生日最好的礼物,感谢体育彩票让我赢得了打工一辈子都不可能赚到的财富!”

先捐20万作公益

买得不多 天门小伙中1000万

11月7日,湖北天门小伙小李现身省体彩中心,领走大乐透1000万元大奖。

11月4日,在体彩大乐透第19126期开奖中,小李凭借一张5注10元投入的单式票,中出1注1000万元一等奖。

领奖时,小李怯怯地问:“请问是这里兑大奖吗?”

小李说,彩票放在钱包里,再次买彩票的时候发现钱包里还有一张彩票没对奖,一查才发现自己中了千万大奖。当晚,小李一晚上没睡着。

小李大学毕业一年多,之前一直在家里开的店里帮忙。买彩票是自己的一项爱好,平日里买



1000万得主领奖

中奖彩票

得并不多,10元、20元的。世界杯的时候买得稍微多一些,“手中有票好看球”。

至于奖金的用途,小李坦言还没想好,中奖的消息也还没跟家里人说,怕说给妈妈听妈妈不

相信。说到这里,李先生腼腆地笑了,“回头我把兑奖单和税票拍给我妈看,估计她才会相信。”

小李说,经常看到体彩中大奖者捐款报道,自己也要捐款20万做做公益。

攒着给媳妇和儿子

固定投入 农垦农夫中1000万

11月6日,黑龙江农垦1000万元得主携妻子一道,现身省体彩中心,领走大乐透1000万元大奖。

11月4日,在体彩大乐透第19126期开奖中,该男子凭借一张5注10元投入的单式票,中出1注1000万元一等奖。

据了解,当期开奖日,该男子和往常一样,来到家附近的一家体彩店,买了50元后便回家休息。由于太累,他连开奖都没等就

睡了。他说:“买彩票十五六年了,每次都买四五十元钱的,以前中过最大的就是27000元,也没抱希望自己能中更大的奖。”

第二天一早,他被彩票店的一阵鞭炮声惊醒了,还没缓过神来又接到了店老板的电话:“看看你昨天买的彩票中没中,咱家出了个1000万大奖,快看看是不是你!”

在妻子催促下,他拿出彩票,核对后惊喜地发现,砸中1000万

大奖的不是别人,正是自己。

领奖时,他说:“得知中奖当时真懵了,不太相信自己中了这么大的奖。我就是个普普通通的农民,每年的收入还得靠天吃饭,前段时间秋收算下来,今年总共还赔了10多万。”

对于奖金的使用,他说:“攒着给我儿子娶媳妇,再帮助帮助家里的亲戚们,毕竟我们都是农民,收入都不多。都是一家人,他们也帮过我们。”

全家齐领奖

临时改机选 莆田彩友中1000万

前不久,福建莆田彩友陈先生携家人一道现身省体彩中心,领走大乐透1000万元大奖。

6月12日,在体彩大乐透第19067期开奖中,陈先生凭借一张5注10元投入的单式票,中出1注1000万元一等奖。

陈先生购买体彩已有20年,从长期的投注中他变得越来越像个技术型的购彩者。比如每一期

选号,再到复式、胆拖、倍投,各种投注方式都是得心应手。自从大乐透上市以来,他就几乎没有断过投注,即便工作再忙都会及时赶在截止时间前投上几注。

当期开奖日,陈先生忙到晚上7点多,一看时间才想起当天的大乐透还没有买。为了能及时投注,一向喜欢自选号的他,直接采用了机选来投注。

当晚开奖后,陈先生发现自己中奖了,立马告诉了家人。结果,大家都沉浸在喜悦之中,期待着一起兑奖。

陈先生说,作为多年的购彩者,用了机选的方式中奖,这运气绝不一般。他说,要是按他自己分析思路,中奖的那注号码他是绝对看不上,“所以说,购彩纯粹就是一个乐趣,机选有机选的好处,自选也有自选的乐趣所在。”

●传统足彩

技术当道!

两地购彩者各擒足彩百万

11月3日,传统足彩14场胜负游戏全国开出14注一等奖,每注奖金为237万元。前不久,来自陕西延安、山西大同的幸运购彩者,分别现身体彩中心领走大奖。两位幸运儿均采用了复式投注的方式。

深入研究比赛

延安男子中足彩253万

近日,陕西延安一男子现身省体彩中心,领走传统足彩253万元。

11月3日,在传统足彩14场胜负游戏第19148期开奖中,该幸运儿凭借一张2048元的复式票,中出1注一等奖、10注二等奖,合计收获奖金253万元。

中奖彩站业主宋路说:“经营了4年,店里也出过一等奖,但是都没有过百万。这次当得知我们店中出253万元大奖后,真是欣喜若狂啊。中奖顾客是我的老客户了,每次来店里都和我畅谈足球赛事,我也尽自己所能给予专业意见和建议。”

“一开始,他打电话让我先发一单参考。晚上,他到店里我



中奖彩票

们再次探讨比赛,最终选择了一张2038元复式票。”宋路继续说,“中奖后,他说会继续支持体彩公益事业。”

复式精准防冷

大同彩友揽足彩250万

11月8日,山西大同一购彩者现身省体彩中心,领走传统足彩250万元。

当天,11月3日,在传统足彩14场胜负游戏第19148期开奖中,该幸运儿以一张288元的复式票,中出一等奖1注、二等奖8注,合计收获奖金250万元。

据了解,该幸运儿已经不是

第一次中得传统足球头奖了,早在几年前,他就收获过20多万元奖金。

据他介绍,本人非常喜爱足球运动,也因此喜欢上了足球彩票,自传统足彩上市起就一直购买。他投注时注重防冷,当期巴萨和拜仁均在客场爆负出现的两大冷门,帮助他擒获了大奖。

(陈敏/整理)

●观察

这个玩法为何吸引年轻人

■陈敏

若问彩市哪种玩法最吸引年轻人,肯定非竞彩莫属。有着体育竞猜属性的竞彩,遇上热爱足球、篮球的年轻人,总能擦出无限的火花。事实上,近年来,另一款体彩游戏,也逐渐受到年轻人的喜爱,那就是体彩大乐透。

大乐透大奖大、小奖多的特点,让年轻人乐于参与其中,收获投注的快乐。前不久,来自上海浦东、湖北天门的千万元大奖得主分别现身领走大奖。

上海浦东1000万元得主是

今年刚满30岁,还在为工作发愁的他,坚持投注了2个月的体彩大乐透,竟击中了大奖,让他收获了“打工一辈子都不可能赚到的财富”。

湖北天门1000万元得主是一位大学刚毕业一年多的小伙子,将买大乐透当作生活的爱好,平时只买10元、20元的,不仅收获投注的乐趣,还在坚持中赢得了大奖。

不得不说,不断创新玩法、与时俱进的大乐透,正吸引越来越多的年轻人加入购彩行列。